

全家的抉择

41岁的潘玮是河南人,拥有11项发明专利。因为杭州对创业有政策上的扶持,2013年他来到杭州创业,一大家人也陆续在杭州定居,成为“新杭州人”。这家人最近做了个惊人之举:一家三代八口人都签署了《自愿捐献眼角膜登记表》,将来,他们的眼角膜将会给有需要的人带去光明。他要用自己的行动来宣传人体和角膜捐献,以帮助更多的人。

象棋妹妹

近日象棋美少女走红,16岁的袁烨拥有176cm身高,九头身大长腿颜值逆天。5岁学棋的她10岁便拿到江苏省青少年儿童国际象棋赛冠军,2010年获得亚洲棋联大师称号。网友评论“明明可以靠脸,偏偏靠才华”。

爸爸不回来了

新闻出版广电总局日前下发通知,将从节目数量、节目内容、播出时间等方面对真人秀节目进行引导调控,原则上不允许再制作播出明星子女参与的真人秀节目。这份《通知》要求:严格控制未成年人参与真人秀节目,不得借真人秀节目炒作包装明星,也不得在娱乐访谈、娱乐报道等节目中宣传炒作明星子女,防止包装造“星”、一夜成名。《爸爸去哪儿》《爸爸

回来了》等明星亲子真人秀将不再制作播出。

滑板舞蹈

见过玩滑板的美女,但还真没见过在滑板上跳舞的。近日,一段韩国女孩玩滑板的影片在网上疯传,她可以一边玩滑板一边在滑板上跳舞,超优雅的神技让无数网友叹服,颜好腿好技术还好。

史前洞穴住人

位于意大利南部巴斯利卡塔地区的萨西迪马泰拉石窟是世界上最古老并且一直有人居住的石窟。正如动画片《摩登原始人》中的场景一样,萨西迪马泰拉的石头洞穴位于意大利南边峡谷的悬崖边上。这些石窟大约有9000年的历史,被列入世界教科文组织的保护名录。

办公游戏房

美剧《权力的游戏》第6季即将开播。与此同时,英国公司Viking Direct脑洞大开地为自己的员工打造了一间游戏房,“完美”复制了剧中的经典场景,用来犒劳辛勤工作的员工们。公司的一些雇员将一间无人使用的空会议室改造成了一座迷你君临城,窗户上则是各家族族徽。

二十多岁的时候千万不要花精力和时间去犹豫和纠结什么选择是最好的,因为没有人知道。二十多岁正是一个不断试错的阶段,每个人都要经历一个长期的纠错改错的历程才会慢慢了解自己,正视自己,这种试错成本是不可避免的。

——祝大淑, #看着他们的人生我很着急#

我们所生活的每一个地方,都像一个笼子,有的精致繁复,有的逼仄简陋。有一类人,无法在一个笼子里生活得太久,若不想窒息,只能不断行走。旅行本身不卑微,也不高尚,走一段内心之旅,必见辽阔之地。也无所畏惧,也心生欢喜。

——团团花咲, #旅行的意义#

对待孩子,允许弄脏,允许弄乱,允许发呆,允许耍赖,允许摔倒,允许饿坏,允许发脾气,允许怪癖,作为家长,不要说太多的话,更不要大吼大叫,不要总想着“教”而是要“陪伴”。

——资言, #孩子#

去做你想做的事情,人生充满了可能,你不去试试,又怎么知道自己不行呢?当你走出第一步,并且坚持下去的时候,你才会发现自己有多强。

——南有先生, #我不怕千万人阻挡只怕自己投降#

城市孤独症



如今的城市越来越大,朋友却越来越少。“城市孤独症”威胁着人们的健康,严重地影响人们的正常交往,不利于建设和谐的社会环境,应引起都市人的高度重视。

OPINION 一周语录

我只想找一个能陪我好好做饭的人。我会用心做好每一餐饭,然后和他一起开心地吃。当然,如果他愿意刷碗,那便是再好不过了。我会慢慢爱上他的口味,也接受他身上所有的习惯。如此顺其自然,以致我的存在,就是爱他最好的证明。

——鹿十七的花, #所谓的人世清欢,都在碗里#

她是我高中同学,我一直喜欢她,但从未表白过。大学毕业后,有一天我接到她的电话,她很小心地找我借钱。我立即请假,奔向她所在的城市,用一年的工资帮她还清欠下的学费,一千多公里,她一个电话我就义无反顾地赶去,我知道她在我心里的地位无可替代,便问她有没有男朋友。现在我们结婚八年多了。当然,不仅当年借给她的钱她没有还给我,我现在每个月的工资也都搭进去了。

——微博网友, #那么钱还还么#

语言是一种很神奇的能力:通过同一种语言,来自不同时空甚至不同星球的人能建立联系,了解彼此,寻找新的家园,感受永恒的美;而语言所包含的力量也可能让一个人感到被孤立,被遗弃,甚至成为在故乡的异乡人。

——Raeka, #星际语言#

众议 Argue

互联网时代的社交礼仪

新时代的社交礼仪出炉:1.菜上齐别人拍照之前不要动筷子;2.有人来做客的时候主动提供wifi密码;3.酒桌上别人吹牛的时候不穷追猛打问细节;4.别人给你内容点赞但是不一定看过;5.感觉没话聊的时候主动掏出手机;6.取关要双向;7.不回别人微信的话,发朋友圈要屏蔽此人;8.拿别人手机看图,给哪张看哪张,绝不左右划;9.发图的时候发九张;10.看完请点赞。

- 强迫症绝对对同意第九条,要么9张,要么1张,其他都是那啥。
饭菜上了不让手机先吃,友谊的小船说翻就翻!
新时代的社交礼仪要加一条,不要在聚会时玩手机。